

В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения и убийства индивидуального предпринимателя, совершенных 10 лет назад



Первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения и убийства предпринимателя, совершенных в Ачинске в 2011 году. Обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) предъявлено трём мужчинам 38, 41 и 69 лет, ранее судимым за умышленные преступления. По данным следствия, в ночь с 11 на 12 июня 2011 года, с целью хищения денежных средств у 25-летнего индивидуального

предпринимателя, достоверно зная о его финансовом благополучии, распределив между собой роли, под предлогом совершения сделки с драгоценными металлами заманили потерпевшего в одну из промзон на окраине города Ачинска, где совершили на него разбойное нападение. Потерпевший попытался оказать активное сопротивление, но в силу физического превосходства обвиняемых был ими избит и связан, а впоследствии вывезен в лесной массив и убит.

Несмотря на комплекс мероприятий, которые были незамедлительно выполнены по уголовному делу, установить местонахождение пропавшего и лиц, причастных к его исчезновению «по горячим следам» не представилось возможным.

На протяжении последних лет оперативная работа и контроль следствия за раскрытием данного преступления продолжались непрерывно. Материалы дела обсуждались на заседаниях постоянно действующей аналитической группы Главного следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет.

В результате системной и планомерной работы следователей первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) и криминалистов регионального СК России, криминалистов Главного управления криминалистики (криминалистического центра) СК России при тесном взаимодействии с 4 отделом Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Красноярскому краю удалось установить лиц, причастных к совершению данного преступления.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1606117>